AOTKA KYKAQMATA-AOIKEZ ZYNAPTHZEIZ



AoyIK6 KUKAwuA

NOYIKO KUKAwua ovoudadletal To KUKAWPO TTOU €KTEAEI AOYIKEC
TTPACEIC OTA ONuaTa €1I0000U Tou. Ta AOYIKA KUKAWMATA PTTOPEI
va gival ouvOuaaoTIKA 1 akoAouBiaka.

2UVvOUAOTIKA AOYIKG KUKAWMOTO

‘Eva AoyIKO KUKAWHO HPE N YPAMMEC €10000U KAl M YPOMUMES
£codou, ovouddletal ouvouaoTiko (combinational) €av ol TIMEG
Twv €COOWV 0 OedOMEVN  XPOVIKI  OTIYMA  €COaPTWVTAI
QTTOKAEIOTIKA QTTO TIC TIOPOUCEC TIMEC TWV €1I000WV KAl
eK@palovTal ue AOYIKEC TTAPACTACEIC.



2uvOuaoTIKO AoyIKO KUKAWUO
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AAyeBpa Boole

H oxediaon Twv WYyn@IOKWY OUoTNMATWY paciletalr otnv
AAyeBpa twv Alakotrtwv (Switching Algebra). H AAyeBpa Twv
AIOKOTITWV UTTOPEI va BewpnBei oav pia €I0IKA TTEPITITWON TNG
AAyeBpac Boole (Boolean Algebra).

AAyeBpa Boole cival pia alyeBpikry dopn, N oTroia atTroTeEAEITAl
ammd €va oUvoAo aoToIxEiwv B €@OOIOONEVO HE TIPAEEIC, N
AVATTaPACTACN TWV OTIOIWV YIVETAI YE TN XPNON TWV TEAEOTWV
+, -, Kal TTANPEi Ta aglwparta TTou didovTal TNV OUVEXEIQ.



Baoika adiwpata Tng AAyepag Boole

A.1. KAciorornra Tou B w¢ 1Tpog TIG TTPACEIC +, -
X+yeB, X-yeB (e: avAkel)

A.2. 'YrTapén oUudeTéEpwyV OTOIXEIWV YIA TIG TIPACEIC +, -
x+0 = X, X-1=X

A.3. AvTiueTaBeTiKn 1010TNTA
X+Yy=y+X, X-y=y-X

A.4. TpoceTaipicuou
x+(y+z)=(xty)tz, X:(y-z)=(x-y)-z

A.5. EmpuepioTiki 1016TNTO
X-(y+z)=x-y+x-z,  xty-z=(xty)-(x+z)



A.6.YTTapgn CUPTTANPWPATOG

A.7. YTTapxouv TouAdxioTov OUO OToIXEia X, Yy €B, TETOla WOTE:
X ZY.



Qswpnua 3.1. Auiouou

‘EoTw OT11 1Io0XVEl pia TTpoTaon TG AAyeBpac Boole, 10TE 1I0XUEI Kal N
QUIKN] TNG TTPOTACN, ONAAdN AUTN TTOU TTPOKUTITEI ME TNV EvaAAAayr)
TOU + JE TO - KAl Tou O pe 10 1.

Oswpnua 3.2. MovadikoTnTag
a) Ta otoixeia O kal 1 ival yovadika.
B) To cupTTAApWHa X TOu X €ival povadiko.



Baoika Oswpniuara tng AAyeBpag Boole
03.3. X+X=X, X-X=X
03.4. x+1=1, x-0=0

@35 0=1 1=0

©3.6. AtToppdéPpnong
X+X-y=X, X:(X+Yy)=X

©3.7.

= |l

=X
©3.8. x+>_<-y:x+y X-(X+Yy)=X-Yy

©3.9. De Morgan

X+Yy=X-Y X-Y=X+Y



0310 X+X+..+X=X

03.11. Qswpnua De Morgan yia TTOAEG NETABANTES

X 1 X e Xg =X X 5+ X,

Xn_l_I_Xn_Z +...+XO :Xn_l’xn_z '...'XO



AAyeBpa TwWV OIAKOTTTWV

H AAyeBpa Aiakorrrwv gival éva ouvolo B = {0,1} 10 otroio
gival €QodIOONEVO ME TIC AOYIKEC TTPACEIC +, -, KAl , Ol
OTTOIEC YIa KABE X, ye{0,1} opidovTal OTTWC OTNV CUVEXEIQ

X y | Xty X y | xvy X X
0 0 0 0 0 0 0 1
0 1 1 0 1 0 11 o
1 0 1 1 0 0
1 1 1 1 1 1




Baoikég AOYIKEG TTUAEG

OR

Xty

AND



Aoyikég ouvapTAOEIG, TTiVAOKES aAnBsgiag

AoyIKEG CUVAPTAOEIG N HETABANTWY

f(Xi.1 ---» X1, Xp)
gival JOVOOUAVTEG ATTEIKOVIOEIC TOU TUTTOU

f. {0, 1} ={0, 1}

{0, 1}"={0, 1}x{0, 1}x...x{0, 1}
YTrapxouv TIOAAOI TPOTTOI HE TOUG OTIOIOUG MTTOPOUME va
TTEPIYPAWOUME MHIa Aoyikl ouvapTtnon. Ao auTtoug, didovTal

oTn ouvéxela ol dUo PBaOIKoi, TToU €ival Ol TTAPAOCTACEIC ME
TTivakeg aAn0degiag Kal e AOYIKEG TTOPACTACEIG.



livaka¢ AAnBciag (Truth Table) piag Aoyikri¢ cuvaptnong
givar €vag Trivakag o oTroio¢ TrePIAaUBAveEl GAoOUC TOUG
duvaTtou¢ ouvOUAOHOUC TWV TIMWV TwWV METARANTWYV TNG
Kal yia KGBe cuvduaouo diveral N TIPA TS ouvaPTNONG.

Xo X1 Xo f

o O o o
= O O

_ = O O
P O L O|<
- O = O

e L e
P o O
b O = O




Mapddsiypa.

[Mivaka¢ aAnBegiac AoylikAG ouvdAptnong ouo petaBAnTwyv f(X, y) NG
oTToiag n TIuN YiveTal 1 6tav 0 aplOuog Twv PJETABANTWY TNG HE TIWA 1
gival aptiog (even) apiBuoc.

_ = O O
O rr o<
_ O O R

To 0 Bewpeital apTiog apiBuog



Mapdadseiypa

[Tivakag aAnBeiag Aoyiki¢ ouvapTnong TpIwv JETABANTWY TNG OTToIaC
N TINA yivetar 1 étav o apIiBuoc Twy PeTapAnTwyY TS ME TR 1 gival
ApPTIOC apIBuOC.

X
N
X
[N
>
o
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- ~ = O O O O
P P o O kB kP O O
o »r b O B O O Bk

- o O B O +—» O

To 0 Bewpeital apTioC apiBuog




AOYIKEG TTOPAOTACEIG

O1  Aoyiké¢e  mapaoraocesi¢  (switching expressions)
XPNOIMJOTIOIOUVTAl VIO VO TIEPIYPAPOUV  OAYEBPIKA TTARPWCS
KaBoplouEveG AOYIKEC OUVAPTAOEIC ME TOV idI0 TPOTTO TTOU Ol
OAYEBPIKES TTAPAOTACEIG XpPnolJoTroiouvTal yia NV
AvaTTapPAOoTAC TWV OAYERPIKWY CUVAPTACEWV.

O1 AoyIKEC TTAPAOCTACEIC E€ival TIAPOMOIEC HE  OAYEPRPIKES
TTAPACTACEIC ME POV TV OIaPOPA TNG XPNONG TOU £TTi TTAEOV
TEAEOTH CUPTTANPWMATOG.



AOYIKEG TTUAEG

H ulotroinon Twv AOYIKWV TIAPOACTACEWYV YIiVETAI ME TNV
KATAAANAN oUvOEan AOYIKWY TTUAWV.

Noyikéc mUAe¢ (logic gates) €ival KUuKAwPATa TTOU UAOTTOIOUV
ATTAEC AOYIKEC OUVAPTAOEIG.
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Baoikég Aoyikég MUAeg



MUANn NAND dUo0 1060wV

O L K Rk




MUAN NOR 800 €1060wv

X f=x+y
Vj—L>[F > — >

_ = O O
O rr o l|l<
O O O Rk




MOAN AND 1pI1WV £1060WV

N << X

jﬂy.z

X-y-Z= (X.y).z

1y

o O o o

o O O




MOAN OR TpIwWyV £1060WV

3 : f=x+y+z

N < X




Noyikeg TTUAEG AND OR e n e10000uUG

Xo
X1 f:Xo ‘X1 .. Xp-1
o —
@ =
Xn-1
X0

J=Xot+X1+...+¥Xn1



YAotroinon pe Aoyikég TTUAEG AND, OR, NOT Tng AoyIKiG TTapAcTAONG

f(X,y,2)=X+y-2=X+(Y-2)

V4

y—D-L__)—




EAaxiotopol

EAayxioro¢ 0po¢ n eAaxioropog¢ (minimum term r) minterm) n
METABANTWY €ival €va AOYIKO YIVOUEVO OTO OTIOIO eu@aviCeTal
KABE NETABANTA 1} TO CUPTTARPWHA TNG.

‘Evag eAaxIoTOpOG £xel TNV TINR 1 Otav OAoI OI OpPOoI TTOU TOV
amroTeAOUV  €xouv TNV TIUR 1, OnAadry oOtav o1  un
OUUTTANPWHMATIKEG MUETABANTEC TIApouv TV TIR 1 Kal o
OUMNTTANPWMATIKES TNV TIKN O.



EAaxioTopol U0 peTaBAnTWYV

X y | f

0 O My =Xy
0 1 m =X-y
1 O m, =X-Yy
1 1 My =X-Y




EAaX10TOpOI TPIWV HETARBANTWYV

Xy Z f

0 0 O Mmy=X-Yy
0 0 1 m=X-y-
0 1 O m, =X-Yy
0 1 1 m3:_-y-
1 0 O m,=X-Yy-
1 0 1 m; =X-y-
1 1 0 Mg =X-V-
1 1 1 m, =Xx-y-

N Nl

N N

N N

N N



TinEG EAaX10TOPpWYV dUO peETABANTWY

m m m ms
L XY [ xy xy xy  xy
o| oo |1 o0 0 O
1] 010 1 0 0O
2| 10 lo0o o0 1 o0
3| 110 o o 1




TINEG EAAXIOTOPWYV TPIWV HETARBANTWYV

M M M, Mg Mg Mg mg my
| xy? XYZ XYZ XYZ XYZ XYZ XYZ Xyz XYZ
0 000 1 0 0 0 0 0 0 0
1 001 0 1 0 0 0 0 0
2 010 0 0 1 0 0 0 0 0
3 011 0 0 0 1 0 0 0 0
4 100 0 0 0 0 1 0 0 0
S 101 0 0 0 0 0 1 0 0
6 110 0 0 0 0 0 0 1 0
7 111 0 0 0 0 0 0 0 1




ESaywyn AOYIKAG TTapAocTaonG oav A0poicua EAAXICTOPWYV
a1Td TOV Trivaka aAnOegiag

X Y f
0 O 0
0 1 0
1 O 1 X-V
1 1 1 X.y

f=Xx-Y+Xx-y



E¢aywyn AOYIKAG TTapAaocTaong ocav A0poiocua eAaXIoCTOpWYV
a1Td TOV Trivaka aAndegiag

X y z | f

0 0 0o

0 0 10

01 01 X-y-Z

0 1 1|0

1 0 0|1 X-y-z

1 0 1|0

11 0| 0| f=X-y-Z4+X-V-Z
1 1 110




NMapaderypa. Na atreikovioBei o€ Tivaka aAnBeiag to d6poiocua
EAQXIOTOPWYV TTOU DIOETAI OTNV CUVEXEIQ

f = XYZ+XYZ+XyZ+ XyZ

Y1rodeign
X VY Z f X 'y z f
0O 0 O 0O 0 O 0
0 0 1 0 0 1 0
0 1 0 XyZ 0 1 0 1
0 1 1 XyZ —_— 0 1 1|1
1 0 0 1 0 010
1 0 1 1 0 1|0
1 1 0 Xyz 1 1 01
1 1 1 Xyz 11171




MeyioTépol

Méyioto¢ 0po¢ n ueyiortopo¢ (maximum term n maxterm) n
METABANTWYV egival AoyikO daBpoiopa n literals oT1o oTT0IO
gM@aviCeTal KABE peTABANT A TO CUUTTIARPWHA TNG.

‘Evag peyiotopog £xel Tnv TipR 0 otav 6Aa Ta literals 1Tou TOV
ammoTeAOUV  €xouv TNV TIUR 0, OnAadry oOtav o1  un
OUMUTTANPWHMATIKEG METABANTEC TTaipvouv Tnv Tiurp O Kail ol
OUNTTANPWHMATIKES TNV TINA 1.



MeyioTépol dUo peTaBAnTwy

X y | f

0 O My=X+Yy
0 1 M;=X+Yy
1 0 M, =X+Yy
1 1 Ms=X+Yy




MeyioTOpOI TPIWV METABANTWYV

X y z | f

0 0 0 My =X+y+1
0 0 1 M;=X+y+1Z
0 1 0 M, =X+y+12
0 1 1 M3y =X+y+2Z
1 0 0 My,=X+y+z2
1 0 1 Mg =X+Yy+1Z
1 1 0 Mg=X+V+12
1 1 1 M, =X+V+7Z




TipéEG peyIoTOPWY OUO peETABANTWYV

Mo M, _M2 _Mg_
J VoI x+y x4y X+y X+y
0 00 0 1 1 1
1 01 1 0 1 1
2 10 1 1 0 1
3 11 1 1 1 0




TiNEG HEYIOTOPWYV TPIWV HETABANTWYV

_ Mo M; M Ms My Ms Me My

Lo Y 2 i y4z X4y+Z Xt Y4z XHY+Z X4Y4+Z X4Y+Z X+y+2Z X+y+2
0 | ooo | o 1 1 1 1 1 1 1

1 001 1 0 1 1 1 1 1 1

2 010 1 1 0 1 1 1 1 1

3 | 011 1 1 1 0 1 1 1 1

4 100 1 1 1 1 0 1 1 1

5 101 1 1 1 1 1 0 1 1

6 110 1 1 1 1 1 1 0 1

/ 111 1 1 1 1 1 1 1 0




E¢aywyn AOYIKAG TTApACTAONG OOV YIVOUEVO HEYICTOPWYV
a1Td TOV Trivaka aAndegiag

Xo X1 Xo f

0O 0 O 1

0O 0 1

0 1 O 0 | (X +X +X)

0O 1 1 1

1 0 0 | 0 | (X +X)

1 0 1 1

1101 Fr=(X+X +X) (X3 + X +Xp)
1 1 1 1




Oswpnua 3.14. Kabe eAdxI0TOC OPOG €ival CUUTTANPWHPA TOU
QVTIOTOIXOU UEYIOTOU OPOU Kal AVTIOTPOPWIC.

OQswpnua 3.15. To Aoyikd dBpoiopa OAWV TWV EAAXIOTWY OPWV
gival ioo pe 1, 610U N €ival 0 ApIBPOS TwV METABANTWV.

OQswpnua 3.16. To AOYIKO YIVOUEVO OAWV TWV HEVIOTWV OPWV
lcouTal he 0, tTou n €ival 0 apIBUOC TwV PHETABANTWV.



loodUVauEG AOYIKES TTOPACTACEIG

O1 AoYIKEC OUVAPTAOEIC NTTOPEI VA avattTapaoTabouv ouvrBwg
ME TTEPIOOOTEPES ATTO Mid AOYIKEC TTAPAOCTACEIC. AUO AOYIKEC
TTapaCTACEIC  Aéyovial  1o0o0uvauec  (equivalent) eav
avaTrapioTouv Tnv idla AoyIK ouvapTnan.

Eival mTpo@aveg OTI TO OUVOAO TwV AOYIKWV TTAPACTACEWV
MTTOPEI va XWwPEIOTEl O0€ KAAOEIC, Ta HEAN TwV OTIOIWV
QvaTrapioTouV Tnv idla AoyIKr ouvapTnaon.



Kavovikl nop@r AOYIKWYV OUVOPTHOEWV

Ta aBpoicpaTta eAaXICTOPWV Kal T YIVOUEVA PEYIOTOPWV €ival Ol
Kavovikée  mapaocracelc  (canonical forms)  Twv  AoyiKwv
OUVOPTAOEWV.

[0 va PETATPATTEI Wi AOyIK TTAPACTACH OTNV KAVOVIKI HOoP®n
guvaptnong oTtnv oTroia avTioToixei, dnAadry cav d&Bpoioua
EAQXIOTOPWYV 1 OAV VIVOUEVO PEYIOTOPWY METATPETTETAI APXIKA O€
ABpoloua YIVOPEVWY ] O€ YIVOUEVO 0BPOICHATWV.



MeTaTPOTI) AOYIKWYV TTAPACTACEWY OTNV AVTIOTOIXN KAVOVIKN

H TTapdaocTaon gival EkppaouéEvn oav AOPOICHA YIVOUEVWV.

[ToAAaTTAao1GloupE KABE OPO TNG CUVAPTNONG ME,
OTTOU X; €ival Ol JETABANTEG TTOU AEITTOUV ATTO TOV OPO KAl TN
OUVEXEIQ EKTEAOUME TIC AOYIKEC TTPACEIC MEXPI VA KATOAACOUUE O€
aBpolioua eEAaxIoTOPWV.



Mapadeiypa. Na petarpatrei N Aoyikn TTapdoTtacn
f=xy+yz
OTNV KAVOVIKNA TNG Hop®r oav ABpoioua eAaXIOTOPWV.
Yodeign
f=xy+yz
=Xyl+1lyz=xy(z+Z)+ (X+X)Yyz
= XYZ + XYZ + XYZ + XYyZ
= XYZ + XYZ + XyZ

=my;+m,+m,=2%(3,6,7)



MNapaderypa 3.13. Na yetatpartrei n Aoyiki TapacTaon
f =XX, +X%,
OTNV KAVOVIKA TNG Mop®pr oav ABpoioua eAaXIOTOPWV.
f =XX, +X,

= (X, + X, )% Xo + X, (X + X)) (X5 +X5)

= X, X Xo + X5 X Xg + Xy (X Xg + X Xg + X Xy + X, X5)

= X, % Xg + X, % Xg + XX Xg + X, Xy Xg + % + X, X X,

= X, X Xy + X, X Xy + X, X X + X, X Xy + X, X, X,



H cuvdpTtnon gival eEKppacpEVN oAV YIVOUEVO aBPOICHATWYV

[pooBétoupe oe kABe 6po TG ouvaptTnong 1@ X, - X, , OTToU
X; €ival ol JETABANTEG TTOU AEITTOUV KAl TN CUVEXEIQ EKTEAOUE
TIC AOVIKEC TIPACEIC MEXPI VO KATAAACOUME O€ YIVOMEVO
MEYIOTOPWV.



MNapadeiypa.. Na yeratpatrei n Aoyik TTapactaocn Trou dideTal

OTNV OUVEXEIQ 0TV KAVOVIK TG MOPYN oav YIVOUEVO
MEYIOTOPWV.

f=(X+y+2)(X+Y)
=(X+y+2)(X+y+0)
=(X+y+2)(X+y+2-7)
=(X+y+2)(X+y+2)-(X+y+7)



MNapadeiypa 3.14. Na pyetatpartrei n Aoyiki TapacTaon

L=X, '(X1+)_(o)
OTNV KAVOVIKN TNG HOP®I OAV YIVOUEVO HEYIOTOPWV.

Z=X, (X +%p)
= X + X3 + XX DG X, + (X +X)]
=% + X)) (X; + X)) + XX (X, + X, + X ) (X, + X, +X,)
=[0G ) (%o %) + X 1% +X) (X +%) + X 1%z + % + %) (X + X% +X%)

= (XX X0 ) (Xo+ X+ Xo )Xo+ Xy + X )Xo+ XX ) (XX +X0 ) (X4 X 4X,)

=(X, + X + Xg) (X5 + X + X5 ) (X5 + X + X5 )Xy + X, + X )(X, + X, +X5)



Mn mAnpwc¢ kaBopiouévn AoyiK) ouvaprnon €ival auTr) TNG OTToiag
N TINA O&v €ival KABOPIoHEVN YIA KATTOIOUC GUVOUACOHNOUG TIHWY TWV
€I000wv. H TIuR TNG ouvapTNONG YIQ QUTEC TIC TIMEC OVOMACETAI
"don’t care" kal cupBoAileTal ye X ([ d, N -).

Xo X1 X f
0 0 O 1
0 0 1 0
0O 1 O X
0O 1 1 1
1 0 O X
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 0




OAOKAHPQMENO KYKAQMA
7400 ME 4 MYAEZ NAND-2




5400/ 7400 5402/7402
Cuad MAMD gate Cuad NOR gate

OAOKANPWHEVA KUKAWMUOTO
ME AOYIKEG TTUAEG

5408/7408 5432/7432
Cluad AMD gate Cuad OR gate

5488/7486
Cluad XOR gate




AilakotrTng SPDT




KUkAwpa Trapaywyng Twv 0, 1 ye diakotrtn SPDT




KUkAwpa eAgyxou Asitoupyiag AoyIKRAG TTUANG

Voo
5y
multimeter
*-— 1M J1
:-\0— + -
Fesy = A L R
[
- 1
J= 74008
i —
Ees = E




KUkAwpa eAéyxou AsiToupyiag AOYIKOU KUKAWHATOG




AoKNnoeIg

3.1 Na ypa@ei oTnNV KAvoviK TNG Hop®r) Utrtd Jopgpr abpoiouaTtog
eAaXiOTWV OpwV N AoyIK ouvapTnNOon TNG OTIoIAG O TTiVAKOG
aAnBeiag dideTal OTnNV OUVEXEIQ.

X Y f
0 O 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0




Y1rodeiin
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3.2 Na ypagei oTnV KAVOVIKR TG Jop@n utté yopery abpoicuaTtog
eAaXiOTWV OpwV N AoyIKr) ouvapTnon O TTivakag aAnBeiag Tng
oTToia¢g IOETAI OTNV CUVEXEIQ.

>
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N

m—

- +~ ~ — O O O O

P P o ©O P LB O o
- OO — O = O = O
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0

YTrodeign
X




3.3 Na ypa@ei oTnv KAVOVIKI TNG MOP®P AV YIVOUEVO MEYIOTWYV
OpwVv N Aoyikl ouvApTnon TNG OTToia¢ O Trivakag aAnBeiag
QIOETAI OTNV CUVEXEIQ.

=, O O
. O = O
_, O = O




3.4. Na ypa@ei oTnV KAVOVIKA TG MOP®PI UTTO HOopPn YIVOUEVOU
UEYIOTWY OpwV N AoyIK ouvapTnon O Trivakag aAndeiag tng
OTToia¢ DIOETAI OTNV OUVEXEIQ.

X Yy Z f
0O 0 O 1
0O 0 1] 0
0O 1 0] o0
0 1 1 1
1 0 0|0
1 0 1 1
1 1 01| O
1 1 1 1




3.5. Na petarpatrouv oTnV KAVOVIKA TOUC hopgpnry cav abpoiocua
eEAQXIOTWV OpWV Ol AOYIKEG OUVAPTNOEIC TTou didovTtal OTNn
OUVEXEIQ

f=X-y+y-z g=X+VY-Z



3.6. Na uetarparroUv OTNV KAVOVIKI] TOUG HOpP®n oav YIVOUEVO
UEVIOTWY Opwv Ol AOYIKEC OUVAPTROEIC TTou didovTal OTN
OUVEXEID

f = (x+Y)-(y+2) g=x-(y+2)



3.7 Na atrodeix@ouv aAyeBpIKA O1 ETTOPEVEC TAUTOTNTECG.

)_(-§/+x-y+x-y=)_(+y
;<-y+§/-2+x-y+§/-z=1

Y+ X-Z+X-Yy=X+Y+1Z



Y1rodeign
X-Y+X-Y+X-Y=
=X(y+Y)+%-y=
=X1+X-y=
XXy =
= (X+ X)(X+Y) =
=1(x+Yy)=

.



y+§-z+x-§:

X2+ (y+x)(y+y)=
X-Z+Y+X=
(X+X)-(z+X)+y =
X+Y+Z



3.8 Na atrodelxO¢i 011 01 ETTOUEVESG AOYIKEG TTAPACTACEIS €ival
I00OOUVAEG.

f=X-Yy+X-y-Z+X-y-2Z

g=x-y+y-2

Y1rodeign

MeTaTpETTOVTAl OTNV KAVOVIKA TOUG Jop®n



3.9 Na oxediaoBei n £€¢odoc TG TTUANG AND-2 10U dideTal OTn
OUVEXEIQ YIA TIC OOOUEVEG £10000UG.

=




Y1rodeign




3.10 Na oxediaoBei n €€odoc¢ ¢ TTUANG NAND-2 110U didETOI OTN
OUVEXEIQ YIA TIC OOOUEVEG £10000UG.

D

—h



3.11. Na d06ouv o TTivakag aAnBeiac kai 1o Aoyiko aUUBoAO:
a) Miag TTuAng NAND Tpiwv €1000wv.
B) Miag TTUANG NOR TpIwv €1000WV.



3.14. Na uerartpartrei o€ avriotpo®éa (inverter), dnAadn o€
TTUAN NOT, pe 6Aoug Toug duvaToug TPOTTOUG
a) Mia TTuAn NAND U0 €100dwVv.
B) Mia TuAn NOR dU0 €1000Wwv.

LIS S
T s




3.13 Na oxediaoBei ue TTUAec NAND OUO €1000WV
a) Mia TTuAn AND duUo 1060wV (AND-2)
B) Mia 1TuAn OR dUo €100dwv (OR-2)



3.14 Na oxediaoBei pye TTUAeC NOR dUO €1000WV.
a) Mia TTuAn OR-2.
B) Mia TTUAn AND-2.



3.16 Na oxediaoBei kKUkAwpa 1coduvauo piag mmuAng NAND
TPIWV €1000WV pE TTUAEC NAND OUO €1000WV.

3.17 Na oxediaoBei KUKAwpa 1c00dUvapo piag TTUANG NOR Tpiwv
e1I000wWV pe TTUAeEC NOR dUO0 €1000wv.



3.18 Na d00¢i o Trivaka¢ aAnbeiag TTou avTioTOIXEI OTN AOYIKN
TTapaoTaon 1Tou QIidETAI OTN CUVEXEIQ.

f =Xyz+ XY Z+ XYz

Y1rodeign X y oz | f
00 010
Xyz —>111 0 0 1|0
0 1 O 0
XyZ — 100 0 1 1|1

Xyz — 011

I =
P o O
R O = O
R O O B




3.18 Na d08¢i o TTivakag¢ aAnbeiag TTou avTioTOIXEI OTN AOVIKN)
TTapaoTaon 1Tou didETAI OTN OUVEXEIQ.

f =xy+ xfli +>_<yz



3.19 Na 000¢i o Trivakag aAnbegiac TG OCUNTTANPWMPATIKAG
ouvaptnong, TG ouvaptnong TnG OTroiag O  TTivakag
aAnBeiag dideTal oTNV CUVEXEID

X y z | f x y z | f
0 0 0|1 0 0 O
0 0 110 0O 0 1
01 010 0 1 0
0 1 1 1 0O 1 1
1 0 O 0 1 0 0
1 0 1 0 1 0 1
11 0|0 1 1 0
1 1 1 1 1 1 1




